



Период с 2 до 3 лет наиболее оптимально подходит на ознакомление малыша с музыкальными инструментами.

Барабан, можно быть уверенным, будет восприниматься на «ура». Предложите ребенку хлопнуть по нему ладошкой, постучать пальчиком. Отбейте барабанную дробь, этим вы расширите диапазон воспроизведимых звуков и побудите интерес к дальнейшим манипуляциям. Единственное условие – палочки следуют пока отложить в сторону, во избежание травматизма.

Бубен – это усложненный вариант барабана – можно и бить, и звонить. Покажите малышу, как можно аккомпанировать мелодиям.

Вариантов множество:

1. Удары на сильную долю: «В траВЕ сиДЕл кузНЕчик...»
2. Дрожание бубенчиков на протяжные гласные: «Я мне лепта-а-а-ть охота».

На этих музыкальных инструментах лучше всего показать, что такое темп.

Малыши хорошо воспринимают ассоциацию с шагами: «Топ... топ... топ» – медленный шаг, «Топ-топ-топ» – шаги в обычном темпе, без пауз, «ТопТопТоп» – быстро побежали.

